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ある
71%

ない
28%

無回答
1%

事前１事前１事前１事前１ 自分が食べているものが安全かど自分が食べているものが安全かど自分が食べているものが安全かど自分が食べているものが安全かどうか、考えたことがあるうか、考えたことがあるうか、考えたことがあるうか、考えたことがある
思う
91%

思わない
9%

無回答
0%

事後１事後１事後１事後１ 食品の安全性について、自分なり食品の安全性について、自分なり食品の安全性について、自分なり食品の安全性について、自分なりに考えてみようと思うに考えてみようと思うに考えてみようと思うに考えてみようと思う

思う
83%

思わない
16%

無回答
1%

事後２事後２事後２事後２ 食品添加物は安全な範囲で使用さ食品添加物は安全な範囲で使用さ食品添加物は安全な範囲で使用さ食品添加物は安全な範囲で使用されていると思うれていると思うれていると思うれていると思う知っている
19%知らなかった

79%

無回答
2%

事前２事前２事前２事前２ 食品添加物に使用基準があること食品添加物に使用基準があること食品添加物に使用基準があること食品添加物に使用基準があることを知っていますか？を知っていますか？を知っていますか？を知っていますか？

知っている
38%知らなかった

62%

無回答
0%

事後３事後３事後３事後３ 農薬に使用基準があることを知っ農薬に使用基準があることを知っ農薬に使用基準があることを知っ農薬に使用基準があることを知っていますか？ていますか？ていますか？ていますか？
思う
76%

思わない
24%

無回答
0%

事後３事後３事後３事後３ 農薬は安全な範囲で使用されてい農薬は安全な範囲で使用されてい農薬は安全な範囲で使用されてい農薬は安全な範囲で使用されていると思うると思うると思うると思う

思う
15%思わない

83%

無回答
2%

事後４事後４事後４事後４ 安全な食品を選ぶための知識を十安全な食品を選ぶための知識を十安全な食品を選ぶための知識を十安全な食品を選ぶための知識を十分に持っていると思う分に持っていると思う分に持っていると思う分に持っていると思う
思う
88%

思わない
9%

無回答
3%

事後４事後４事後４事後４ 食品の安全について、自分で判断食品の安全について、自分で判断食品の安全について、自分で判断食品の安全について、自分で判断するために必要な知識が身に付いたと思うするために必要な知識が身に付いたと思うするために必要な知識が身に付いたと思うするために必要な知識が身に付いたと思う



以下は全て事後アンケートの意見です以下は全て事後アンケートの意見です以下は全て事後アンケートの意見です以下は全て事後アンケートの意見です

ADI

10% 食品表示
5%食物アレルギー
21%食中毒

36%

食品添加物
10%

残留農薬
5%

食品安全委員会
8%

その他
1%

無回答
4%

事後５事後５事後５事後５ 特に興味を持った項目はどれです特に興味を持った項目はどれです特に興味を持った項目はどれです特に興味を持った項目はどれですか？か？か？か？ わかりやすい
42%まあまあわかりやすい

47%

少し難しい
7%

かなり難しい
2%

無回答
2%

事後６事後６事後６事後６ 冊子の文章表現（書き方や内容）冊子の文章表現（書き方や内容）冊子の文章表現（書き方や内容）冊子の文章表現（書き方や内容）はどうでしたか？はどうでしたか？はどうでしたか？はどうでしたか？

よくわかった
36%ある程度わかった

52%

どちらでもない
7%

どちらかといえばわかならない
1%

全くわからない
1%無回答

3%

事後７事後７事後７事後７ 県の食の安全を守る取り組みにつ県の食の安全を守る取り組みにつ県の食の安全を守る取り組みにつ県の食の安全を守る取り組みについていていていて
おもしろかった
81%

まあおもしろかった
14%

どちらでもない
4%

どちらかといえばおもしろくなかった
0%

全くおもしろくなかった
1% 無回答

0%

事後８事後８事後８事後８ クイズの内容はどうでしたか。クイズの内容はどうでしたか。クイズの内容はどうでしたか。クイズの内容はどうでしたか。

楽しかった
62%

まあ楽しかった
31%

つまらなかった
2%

とてもつまらなかった
1%

わからない
3%

無回答
1%

事後９事後９事後９事後９ ジュニア食品安全ゼミナール全体のジュニア食品安全ゼミナール全体のジュニア食品安全ゼミナール全体のジュニア食品安全ゼミナール全体の感想を教えてください。感想を教えてください。感想を教えてください。感想を教えてください。



ジュニア食品安全ゼミナール及び意見交換会 当日の様子 

   

奈良県消費・生活安全課担当者による情報提供 

 

                  

食品安全委員会担当者による進行      

 

   

食品安全ファイブリーグにて、各グループで相談中 



 

 

   

各グループで答えを出します 

 

   

ジュニア食品安全ゼミナールに伴う意見交換会 


